

## Военнослужащие Пермского военного института Росгвардии приняли участие в межрегиональном круглом столе

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 27.06.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 27.06.2022

*По приглашению научно-педагогического коллектива Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии Российской Федерации преподаватели и обучающиеся Пермского военного института приняли участие в круглом столе на тему «Воспитание у курсантов и кадет устойчивости к воздействию идеологии экстремизма в современных условиях».*

По приглашению научно-педагогического коллектива Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии Российской Федерации преподаватели и обучающиеся Пермского военного института приняли участие в круглом столе на тему «Воспитание у курсантов и кадет устойчивости к воздействию идеологии экстремизма в современных условиях».

В ходе обсуждения были определены приоритетные направления научных исследований и совершенствования работы по воспитанию кадет и курсантов, обозначены актуальные пути и условия формирования государственно-патриотической жизненной позиции и устойчивого неприятия любых деструктивных идеологий.

Курсанты Пермского военного института рассказали о своём опыте патриотического воспитания, показали примеры совместной деятельности с кадетскими классами по подготовке патриотов России.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/144788/>